
 پاسخنامه
 

 آزمون صبانه
انسانی دهمیاز  

3/9/97؛   سوممرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 47نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
1. املاي همۀ کلمه ها در کدام گزینه، درست است.

2) منبع بی شاعبه، روظۀ ارم،  غم و ضجرت1) منبع بی شاعبه، روضۀ ارم، غم و زجرت
4) منبع بی شائبه، روضۀ ارم، غم و ضجرت3) منبع بی شائبه، روضۀ ارم، غم و زجرت

2. کدام گزینه پارادوکس ندارد؟
2) اگر چه تلخ باشد فرقت یار1) چه خوش روزي بود روز جدایی

4) بر او تلخ است هم امید دیدار3) خوش است اندوه تنهایی کشیدن

 
3. نویسندة کتاب «روزها» کیست و در چه زمینه اي نگارش یافته است؟

 
2) غلامحسین یوسفی – ادبیاّت1) محمّدعلی اسلامی ندُوشن – سفرنامه

4) محمّدعلی اسلامی ندُوشن – حسب حال3) علی شریعتی – جامعه شناسی

4.  عینّ العبارة التي لھا معني المضارع:
2)  کانت شیمِل تلُْقي مُحٰاضَراتٍ باللغُةِ الفارسیة.1)  تزینَّ الطالب بالأخلاق الحسنة.

4)  لم تنجحْ من لمَ تنَظر في عواقب عملھا.3)  إنْ قرأت الدروس بدقةّ انتفعت بھا!

 
5.  عیِّن الجملة التّی لیست شرطیةّ: 

 
1)  من قد قرأ درسھ جیدّاً الیوم أیھّا الطلاّب! 

 
2)  مَن دَرَسَ طول السنة نجََحَ فی الامتحان! 

 
3)  إن نواصل الجھاد نحُققّ النَّصر! 

 
4)  إن تتمسّکی بالأجانب یضُیعّوا استقلالک! 

 
6.  عیِّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترّجمة أو المفھوم:

 «  «إنَّ اللهَ فالقُِ الْحَبِّ و النَّویٰ یخُْرِجُ الْحَيَّ مِنَ الْمَیِّتِ وَ مُخْرِجُ الْمَیِّتِ مِنَ الحَيِّ
1) همانا خداوندي که دانه و هسته را می شکافد، زنده را از مُرده و مُرده را از زنده بیرون می آورد!

 
2) بی گمان خدا شکافندة دانه و هسته است تا زنده اي از مُرده بیرون آید و مُرده اي از زنده خارج شود!

 
3) به راستی خداوندِ شکافندة دانه ها و هسته ها، بیرون آورندة زندگان از مُردگان و مُردگان از زندگان است!

 
4) بی شک خدا شکافندة دانه و هسته است، زنده را از مُرده بیرون می آورد و بیرون آورندة مُرده از زنده است!
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صفحه 2

7. اولین و معتبر ترین مرجع علمی براي فهم عمیق آیات قرآن کریم .................. و اولین بر ترین کاتب و حافظ قرآن ..................  و

 
اولین و برترین معلم قرآن .................. بود.

 
2) پیامبر اکرم (ص) ـ امام علی (ع) ـ امام علی (ع)1) پیامبر اکرم (ص) ـ پیامبر اکرم (ص) ـ امام علی (ع)
3) پیامبر اکرم (ص) ـ امام علی (ع) ـ پیامبر اکرم (ص)

 
4) امام علی (ع) ـ پیامبر اکرم (ص) ـ امام علی (ع)

 
8. طبق فرمایش حضرت امام باقر(ص) اسلام بر کدام پایه ها استوار است و از میان آن ها مهمترین پایه کدام است؟

 
1) زکات، حج، خمس، زکات، ولایت - ولایت

 
2) نماز، روزه، حج، زکات، ولایت - ولایت

 
3) خمس، نماز، زکات، حج، امربه معروف و نهی از منکر - نماز

 
4) نماز، حج، روزه، زکات، امربه معروف و نهی از منکر - نماز

 
9. معصومیت از گناه و خطا براي پیامبران که همواره آنان الگوي عملی پیروان خود می شوند .................. 

1) نتیجۀ مراقبت خاص خداوند در گرفتاري ها و لغزش ها می باشد.

 
2) معلول الطاف الهی به پیامبران است که چنان مقامی را به دنبال دارد.

 
3) معلول اختیار آنان و مشاهدة حقیقت گناه و معصیت است.

 
4) نتیجۀ مراقبت یک مانع بیرونی مانند فرشته از ارتکاب گناه است.

10. Jenny bought  ..................  new  ..................  when she went shopping.
1) much / jeans 2) much / jean 3) some / jeans 4) some / jean

11. There are about one billion people all around the world learning English as an  ..................  language.
1) native 2) natural 3) national 4) international

12. A: Please give me a glass of water.                                                         B: .................. 
 1) That'll be all fun!

 
2) How can I help you?

 3) You're welcome!
 

4) Here you are
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صفحه 3

 
13. با توجه به تابع دو ضابطه اي  حاصل  چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

 
14. نمودار مختصاتی تابع  به کدام یک از صورت هاي زیر است؟

(1

2

1

2

-1

-

(2

2

1

2

-1

-

(3

2

1

2

-1

-

(4

2

1

2

-1

-

 
15. نمودار مختصاتی تابع زیر به کدام صورت است؟

(1

1-1

2-

(2

1-1

2-

(3

1-1

2-

(4

1-1

2-

16. اگر در تابع دو ضابطه اي  حاصل  و  باشد، در این صورت مقدار 

 
برابر کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

f(x) = {6x − 2
x − 3

x ≥ 2
x < 2

f(2) + f(−2)

5−510−10

f(x) = {2x

1
−1 ≤ x < 1

1 ≤ x

f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

2x − 1
x2
3x + 1

x > 1
−1 < x ≤ 1
x ≤ −1

f(x) = { − a + 2x3

a − bx2
x ≥ 0
x < 0

f(1) = 2f(−2) = 3a + b

1−12−2
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صفحه 4

 
17. با توجه به تابع دو ضابطه اي  حاصل  برابر کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

 
18. بیت «شاید اگر آفتاب و ماه نتابد / پیشِ دو ابروي چون هلال محمّد»  در کدام گزینه، درست تقطیع شده است؟   

 (1 (2
 (3 (4

 
19. با توجه به علامت ها، خوشه هاي هجایی  کدام بیت، به شکل زیر است؟   

« 

 
1)  زنده شد از بوي ریاحین سمن   تازه شد از باد بهاري چمن

 
2)  آن چه بودند آشکارا و نهان  مجمعی کردن مرغان جهان

 
3)  نتوان نهفتن درد از طبیبان ما درد پنهان با یار گفتیم

 
4)  با یار آشنا سخن آشنا بگو ما محرمان خلوت انسیم غم مخور

 
20. پایه هاي آوایی کدام گزینۀ دقیقاً مطابق با پایه هاي آوایی مصراع «نادره کبکی به جمالِ تمام» است؟

2) بماندَ تا ابََد در تیره رایی1) صد هزاران بار، ببُریدم امید
4) عاشق تر ازین کنم که هستم3) سَر به عَدَم در نه و یاران طلب

21. کدام تساوي نادرست است؟
2) سنگین، غمگین و رنگین: جناس1) دوش زمانه: تشخیص

4) بر دوش زمانه، لحظه ها سنگین بود: حسّ آمیزي3) موج دست ها: اضافۀ تشبیهی

 
22.  در بیت زیر کدام رکن تشبیه محذوف است؟      (المپیاد ادبی 76)

  تبسمت به گل آفتاب می ماند  تو کیستی که صدایت به آب می ماند
4) وجه شبه3) ادات تشبیه2) مشبه به1) مشبه

f(x) = { x−−√

−x
−−−

√

x ≥ 0
x < 0

f(16) + f(−16)

2468

−/ − U − −/ − U − −/ − U − −−/ − −U − / − −U − / − −U–

−/ − UU − /U– U − / − UU−−/ − UU − / − UU − / − UU–

− − −U/ − −/ − −U/ − −
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صفحه 5

23. کدام گزینه از موضوعات مهم جامعۀ اسلامی در دوران خلفاي نخستین نمی باشد؟

 
1) موضوع جانشینی پیامبر

 
2) فتوحات مسلمانان در شبه جزیرة عربستان

 
3) ادارة حکومت

 
4) تثبیت اسلام در شبه جزیرة عربستان

 
24. معاویه به چه بهانه اي به سرکشی با امام علی (ع) پرداخت و حضرت علی (ع) چه شهري را براي مرکز خلافت انتخاب نمود؟

 
1) خونخواهی عثمان - جده

 
2) برکنارشدن از حکومت شام - جده

 
3) خونخواهی عثمان - کوفه

 
4) برکنارشدن از حکومت شام - کوفه

 
25. از جنگ هاي دوران خلافت امام علی (ع) نمی باشد و پس از شهادت امام علی (ع) با چه کسی بیعت کردند؟

 
1) جمل - معاویه

 
2) صفین - امام حسن (ع)

 
3) نهروان - معاویه

 
4) تبوك - امام حسن (ع)

26. پس از رحلت پیامبر، به خصوص در پی اختلافی که میان  .................. بر سر .................. پیامبر در  .................. به وجود آمد،

 
اتحاد امت اسلامی آسیب دید.

 
1) مسلمانان - جانشینی - سقیفۀ بنی ساعده

 
2) مهاجران و انصار - جانشینی - سقیفۀ بنی ساعده

 
3) مسلمانان - حکومت - مدینه

 
4) مهاجران و انصار - حکومت - مدینه

27. در دوران خلافت حضرت علی (ع) برخی مسلمانان مانند .................. و .................. به شیوة توزیع بیت المال اعتراض کرده و نحوة

 
توزیع عطایا توسط خلیفۀ دوم بر پایۀ  .................. نبود.

 
1) عایشه و عمروعاص - عدالت اسلامی

2) اسامۀ بن زید و سعد بن عباده - تعصبات طایفه اي و قبیله اي

 
3) معاویه و مروان بن حکم - برادري و یگانگی

 
4) طلحه و زبیر - مساوات اسلامی

 
28. عمیق ترین لایه هاي هر فرهنگ چیست؟

 
1) باورها و هنجارهاي هر فرهنگ

 
2) باورها و ارزش هاي هر فرهنگ

 
3) رویکردهاي رفتاري پذیرفته شدة هر فرهنگ

 
4) سنت ها و اعتقادات هر فرهنگ
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صفحه 6

29. اروپا در .................. کانون شکل گیري فرهنگ جدیدي است که آن را به نام .................. می شناسیم.
1)  قرن اخیر - سرمایه داري

 
2)  قرن اخیر - فرهنگ غرب

3)  قرن اخیر - سرمایه داري
 
4)  قرن اخیر - فرهنگ غرب

30. پاسخ فرهنگ معاصر غرب به پرسش هستی شناسانۀ بشر را .................. می نامند.
4) سکولاریسم3) روشنگري2) اومانیسم1) سرمایه داري

31. حقوق انسان در فرهنگ دینی مبتنی بر .................. انسان و صورت معنوي و آسمانی دارد امّا حقوق بشر بر مبناي ..................

 
است صورتی دنیوي و این جهانی دارد.

 
1) کرامت - اومانیستی

 
2) فطرت الهی - اومانیستی

 
3) فطرت الهی - روشنگري مدرن

 
4) کرامت - روشنگري مدرن

 
32. اومانیسم در ابعاد مختلف فرهنگ غرب نظیر .................. و .................. و ..................  بروز و ظهور یافته است.

 
1) هنر - صنعت - ادبیات

 
2) ادبیات - هنر - حقوق

 
3) هنر - ادبیات - اقتصاد

 
4) هنر - اقتصاد - سیاست

33. کدام گزینه تعریف بوم سازگان (اکوسیستم) می باشد؟

 
1) مجموعه اي از موجودات زنده و غیرزنده که در تعامل با دیگر پدیده ها هستند.

2) مجموعه اي از موجودات زنده که با یکدیگر و با محیطی که در آن زندگی می کنند، در ارتباط و تعامل اند.
3) گروهی از موجودات زنده که در ارتباط با یکدیگر می باشند.

 
4) به محیط طبیعی و غیرطبیعی گفته می شود که در ارتباط با هم هستند.

34. در یک بوم سازگان کدام موجود زنده تولید کننده می باشد و باکتري ها شامل کدام بخش از یک بوم سازگان می باشد؟

 
1) گیاهان - بخش غیرزنده

 
2) جانوران - بخش غیرزنده

 
3) گیاهان - بخش زنده

 
4) جانوران - بخش زنده
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صفحه 7

35. کدام گزینه در مورد زیست بوم صحیح است و مطالعۀ آن یکی از موضوعات کدام رشتۀ جغرافیایی می باشد؟

 
1) زیست بوم از تعدادي بوم سازگان تشکیل شده و وسعت زیادي دارد - جغرافیاي زیستی

 
2) زیست بوم از چند ناحیه تشکیل یافته و محیط وسیعی دارد - جغرافیاي طبیعی

 
3) زیست بوم از یک بوم سازگان تشکیل شده و وسعت کمی دارد - جغرافیاي زیستی

 
4) زیست بوم از چند ناحیه تشکیل یافته و محیط کمی دارد - جغرافیاي طبیعی

 
36. تقسیم بندي زیست بوم ها سابقه اي .................. دارد و کار .................. است.

2) طولانی - ساده اي1) کوتاه - ساده اي
4) طولانی - پیچیده اي3) کوتاه - پیچیده اي

37. به طور کلی، بین متخصصان جغرافیاي زیستی در ارتباط با زیست بوم ها در چه مورد توافقی وجود ندارد و در طبقه بندي وایتکر به
چه عواملی توجه شده است و در طبقه بندي گودي، زیست بوم ها به چه تعداد تقسیم بندي شده اند؟

 
1) تعداد زیست بوم ها و تقسیم بندي آنها - بارش و دما - هشت

 
2) عوامل تشکیل دهندة زیست بوم ها - آب وهوا - هفت

 
3) تعداد زیست بوم ها و عوامل تشکیل دهندة آنها - بارش و دما - هشت

 
4) عوامل تشکیل دهندة زیست بوم ها - آب و هوا - هفت

 
38. فیلسوف چه کسی است؟ 

 
1) کسی که به صورت تخصصی و روشمند به پرسش هاي فلسفی می پردازد و پاسخ هاي دقیقی می دهد. 

 
2) کسی که با روش هاي تجربی به پرسش هاي فلسفی پاسخ می دهد. 

 
3) کسی که با دقت و موشکافی خاصی به امور عادي زندگی می نگرد. 

 
4) کسی که با روش عقلی و تجربی به پرسش هاي فلسفی پاسخ می دهد. 

39. انسان از زمانی که به صورت جدي به این پرسش ها می پردازد و رسیدن به پاسخ آنها دغدغۀ خاطر او می شود، وارد ..................
شده است.

4) روش فلسفی3) تفکر فلسفی2) موضوعات فلسفی1) دانش فلسفه
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صفحه 8

40. کدامیک از فلاسفه مردم را به دو دستۀ واقف و سائر تقسیم می کند؟
4) سهروردي3) فارابی2) ملاصدرا1) ابن سینا

41. شباهت فلسفه با ریاضیات در کدامیک از موارد زیر است؟
4) فایده3) روش2) هدف1) موضوع

 
42. پاسخ به پرسش هاي فلسفی .................. 

 
1) نحوة زندگی، رفتار و گفتار ما را شکل می دهد و تفاوت با دیگران را از میان بر می دارد. 

 
2) نیازمند به کارگیري روش هاي تجربی و حسی مانند علم ریاضی است . 

 
3) نیازمند به کارگیري روش هاي تجربی و حسی مانند علم پزشکی است. 

 
4) نحوة زندگی، رفتار و گفتار ما را شکل می دهد و با دیگران متفاوت می کند. 

 
43. لازمۀ جهت دادن کودك به هیجانات خود چیست؟

 
1) کسب هیجان هاي مرکب مانند احساس پشیمانی

 
2) دریافت واکنش دیگران در قبال رفتارهاي مختلف

 
3) قاعده مند شدن فرایند بازي با همسالان

 
4) شکل گیري تصور کودك از مصادیق فعل اخلاقی

 
44. چگونه شناخت ما می تواند به رفتاري اخلاقی منتهی شود؟

1) همراه شدن با تفکر احتمال گرا
 
2) با پردازش اخلاقی مفاهیم

 
4) از طریق کسب مهارت در نحوة به کارگیري آن ها3) با تبدیل شدن به ارزش ها و باورها

 
45. در ارتباط با «پاسخ به پرسش هاي مطرح در روان شناسی» کدام گزینه نادرست است؟

 
1) هر فردي می تواند به این پرسش ها پاسخ دهد اما پاسخ هاي دقیق و معتبر باارزش است.

2) روان شناسی با پرسش هاي بسیاري مواجه است که پاسخ گویی به آن ها دانش و پژوهش روزافزونی می طلبد.
3) افراد غیرمتخصص به پرسش هاي روان شناسی پاسخ عامیانه می دهند.

 
4) براي آگاهی از درستی پاسخ ها باید آن ها را با باور عمومی جامعه مطابقت دهیم.

abadgaranedu.ir

abadgaranedu.ir



صفحه 9

 
46. کدام گزینه در ارتباط با تعریف روش علمی درست است؟

1) وقتی از مبدأ به سوي مقصد در حال حرکت هستیم، جریان رسیدن به هدف را «فرایند» می گویند.

 
2) در جست و جوي چیزي بودن باعث می شود تا روش علمی مبهم و گنگ شود.

 
3) نظام دار بودن روش علمی به جریان یک عمل اشاره دارد.

 
4) در صورتی که اقدامی محقق شود، دیگر وجود هدف یا عدم آن موضوعیت ندارد.

47. کدام یک از گزینه هاي زیر از اهداف علم روان شناسی نمی باشد؟

 
1) توصیف

 
3) پیش گویی2) تبیین

 
4) کنترل
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پاسخنامه کلیدي آزمون با کد: 829280
-14-22-34-43-51
-64-73-82-93-103

-114-124-131-143-151
-163-174-183-193-202
-212-224-232-243-254
-261-274-282-292-304
-312-322-332-343-351
-364-371-381-393-402
-413-424-432-443-454
-461-473
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